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1) Verifique (, com justificativas) o tipo de convergência (ou não) de: 
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2) Encontre a “Soma” da série com erro < 10-3 : 

a)   ∑
∞

= −2n
2 1n
6

 

 

 
e b) ∑

∞

= +
−

1n
3

n

1n
)1(

    

3) Verifique o domínio de convergência de:  
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4) Desenvolver em séries de potências: 3
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5) Calcule o valor exato de : ∫ +−++−+−
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Gabarito: 
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é alternada, decrescente e seus termos tendem a zero. Assim, o erro de 

truncamento é menor que o módulo do último termo 1n
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5) Para |x|<1, temos que ...)x(...xxx1 n32 +−++−+−  = x1
1
+ . Então, 
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 = [ln(1+x)] 0
5,0  = ln(1,5) ~ 0,405. 


